## 湖南衡阳华美月饼团购批发部华美月饼代理商

产品名称	湖南衡阳华美月饼团购批发部华美月饼代理商
公司名称	江西盈晟贸易有限公司
价格	60.00/盒
规格参数	华美月饼:好吃 双黄白莲蓉:100g 广东:东莞
公司地址	江西省萍乡市芦溪县芦溪镇古城管理处综合办公 楼飞天创业园412(注册地址)
联系电话	15307997774

## 产品详情

湖南衡阳华美月饼团购批发部华美月饼代理商

衡阳华美月饼团购经销商,价格为60元/盒,华美月饼是一款大受欢迎的月饼,深受广大消费者的喜爱。它不仅好吃,而且具有一定的营养价值。华美月饼的出品商注重品质,精选上等食材,采用传统手工制作工艺,口感鲜美,吃起来香甜可口。

华美月饼的主要成分之一是双黄白莲蓉,每个月饼重100克左右。这种莲蓉口感丝滑细腻,外面包裹着酥香的饼皮,美味可口。华美月饼也有其他的口味,包括五仁、豆沙、绿茶等。无论是哪一种,都是非常好吃的。

我们的华美月饼来自广东东莞,这里是优质月饼的生产基地之一。因为这里得天独厚的气候和地理条件,使得这里的食材质量非常高,因此这里的月饼深受广大消费者的青睐。

产倡募称饼品规格产品价格

100g

我们作为衡阳华美月饼团购批发部的代理商,致力于提供优质的月饼产品和服务。如果您有任何购买需求,请联系我们。我们会竭诚为您服务。